SEGUNDA PARTE

NO SE OLVIDE DE MARCAR EL SUPUESTO ELEGIDO EN LA HOJA DE EXAMEN

SUPUESTO |

Usted trabaja en la Subdireccion General de Recursos Humanos del Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana. En una
reunion con el responsable de la Subdireccion General de Inspeccion de Servicios y Obras, se plantea la existencia de varios
expedientes que requieren la gestién conjunta, por lo que deben abordarse cuestiones entre ambas Unidades para resolverlos.

Asimismo, se ha publicado el nombramiento de los funcionarios que han accedido al Cuerpo General Administrativo de la
Administracion Civil de Estado, tanto por ingreso libre como por promocién interna. La incorporacion de estos funcionarios junto con la
gestion ordinaria de la Subdireccién plantea asimismo diferentes cuestiones.

Por otra parte, se esta tramitando el expediente de D2. Julia Duran Pastor, que el dia 7 de junio de 2020 sufrié un accidente con su
vehiculo en la carretera nacional N-123, debido exclusivamente a la existencia de una gran mancha de aceite que permanecia en la
calzada desde hacia cuatro dias, tal como resulta del correspondiente atestado de la Guardia Civil.

Como consecuencia del accidente, la Sra. Duran sufrié lesiones corporales que tardaron en curar hasta el dia 25 de junio de 2020.

El 15 de octubre de 2020, la Sra. Duran presentd una reclamacion al Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana, a través
de su sede electrénica, solicitando la indemnizacién de 40.000 euros por los dafios sufridos en su vehiculo. Sin embargo, el 30 de
octubre siguiente, la Sra. Duran desisti6 de forma voluntaria de esta reclamacion, dictindose Resolucion declarando esta
circunstancia.

El 30 de diciembre de 2020, la Sra. Duran present6é de nuevo una reclamacién al Ministerio solicitando una indemnizacion por importe
de 65.000 euros, que se desglosa en 45.000 euros por los dafos sufridos en su vehiculo y 20.000 euros por los danos corporales,
acreditando tales importes a través de un informe pericial. Finalmente, se dicta Resolucion por el 6rgano competente desestimando su
reclamacion.

Por otra parte, se plantea el arreglo del suelo en una oficina del Registro General de un Organismo Autonomo adscrito a este
Departamento. El valor estimado asciende a 320.000,00 euros. Para ello, se elige la tramitacion ordinaria y el procedimiento abierto,
habiéndose utilizado el precio como Unico criterio de adjudicacion. Se han presentado 3 empresas licitadoras, y, tras la propuesta de
adjudicacién del contrato, una de ellas ha presentado un recurso especial en materia de contratacion ante el Tribunal Administrativo
Central de Recursos Contractuales.

En relacién con el supuesto planteado, se formulan las siguientes preguntas:

1. La Inspeccion General de Servicios indica que un funcionario, al que se le esta instruyendo un expediente disciplinario
por utilizar un vehiculo oficial para fines particulares, va a solicitar una excedencia por interés particular. El
funcionario ha prestado servicios efectivos durante los 5 afnos inmediatamente anteriores a su solicitud de
excedencia, 2 de ellos en una Comunidad Auténoma y los 3 ultimos afios en la Administracion General del Estado.
¢Podria concedérsele la excedencia?

a) No, porque no relne el requisito de 5 anos de servicios efectivos prestados en la Administracion General del Estado.

b) No, sélo puede acogerse a este tipo de excedencia si el funcionario acredita haber prestado servicios efectivos en
cualquiera de las Administraciones Publicas durante los 6 anos inmediatamente anteriores a su solicitud.

c) Si, puede acogerse a este tipo de excedencia si el funcionario acredita haber prestado servicios efectivos en cualquiera
de las Administraciones Publicas durante los 5 afios inmediatamente anteriores a su solicitud, siempre subordinado a las
necesidades del servicio.

d) No, porque se le esta instruyendo un expediente disciplinario.

2. Como consecuencia de un expediente disciplinario se acuerda la suspension firme de un funcionario en su puesto de
trabajo por un periodo de 7 meses. ;{Qué conllevara esta sancién segun el Real Decreto 365/1995?
a) La separacién del servicio.
b) Queda en excedencia forzosa desde el momento de inicio de la sancién.
c) Lapérdida de su puesto de trabajo.
d) Queda en situacion de expectativa de destino.
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Uno de los funcionarios de nuevo ingreso que toma posesidon presenta una discapacidad y en su solicitud de

adjudicacion de destino pidid unas adaptaciones para su incorporacion. Adjuntaba un informe sobre la necesidad de

dichas adaptaciones expedido por la autoridad competente. ¢ Cual debe ser la forma de actuar del Departamento en

este caso de acuerdo con la normativa vigente?

a) Deberan llevarse a cabo todas las adaptaciones solicitadas para la incorporaciéon del funcionario de nuevo ingreso.

b) La normativa no prevé la necesidad de adaptaciones de puestos, ya que en la eleccion de destino se contempla la
alteracion del orden de prelacion para estas situaciones.

c) El Departamento debe valorar la adaptacién que solicita y, en caso de autorizarse, llevarla a cabo y financiarla, sin
perjuicio de que pueda haber ayudas o subvenciones en el caso concreto.

d) La Comisién de Valoracion podra recabar al interesado en este caso, en entrevista personal, la informacién que estime
necesaria en orden a la adaptacion deducida, asi como el dictamen de los 6rganos técnicos respecto de la procedencia
de la adaptacion y de la compatibilidad con el desempefio de las tareas y funciones del puesto concreto.

Un trabajador, personal laboral fijo del Departamento, ha sido nombrado funcionario de carrera del Cuerpo General
Administrativo y va a tomar posesion en dicho Cuerpo. Segun el IV Convenio Unico del Personal Laboral de la
Administracion General del Estado, ¢en qué situacion administrativa quedaria como personal laboral?

a) Su contrato como personal laboral quedaria en suspenso.

b) Quedaria en excedencia voluntaria por incompatibilidad como personal laboral.

¢) Quedaria en excedencia voluntaria por servicios en el servicio publico.

d) Quedaria en excedencia voluntaria por interés particular.

Un funcionario del Departamento debe desplazarse a Rusia para un proceso de adopcioén internacional, lo que le

llevara al menos 20 dias. Por ello se pone en contacto con la Subdireccion de Recursos Humanos para preguntar si

tiene derecho a algun permiso para este viaje:

a) Si, en estos casos se preveé el derecho a un permiso de hasta dos meses de duracién, percibiendo las retribuciones
integras.

b)  Si, en estos casos se prevé el derecho a un permiso de hasta un mes de duracion, percibiendo las retribuciones integras.

c) Si, en estos casos se prevé el derecho a un permiso de hasta un mes de duracion, percibiendo durante este periodo
exclusivamente las retribuciones bésicas.

d) Si, en estos casos se prevé el derecho a un permiso de hasta dos meses de duracion, percibiendo durante este periodo
exclusivamente las retribuciones bésicas.

Dado que la Sra. Duran habia desistido de su primera reclamacion de responsabilidad patrimonial, ¢ debe el Ministerio

acordar el inicio de la tramitaciéon de un nuevo procedimiento ante la nueva solicitud de la Sra. Duran?

a) No, porque habria prescrito el derecho de la Sra. Duran a reclamar al haber transcurrido més de 6 meses desde la fecha
del accidente.

b) No, porque habria caducado el derecho a reclamar de la Sra. Durédn al haber transcurrido méas de 6 meses desde su
curacion.

c) No, puesto que el desistimiento voluntario de la Sra. Duran implicé la renuncia a su derecho a reclamar.

d) Si, al haberse iniciado el procedimiento a instancia del interesado y no haber prescrito el derecho a reclamar.

¢Qué recursos podria interponer la Sra. Duran contra la resolucion desestimatoria de su reclamacion de

responsabilidad patrimonial?

a) Recurso potestativo de reposicién o recurso contencioso-administrativo ante la Audiencia Nacional, por ser competencia
de la Ministra la resolucién del procedimiento de responsabilidad patrimonial y por exceder lo reclamado la cantidad de
30.050 euros.

b) Recurso de alzada ante la Ministra de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana, por ser competencia del Director General
de Carreteras la resolucion del procedimiento de responsabilidad patrimonial.

c) Recurso potestativo de reposicibn o recurso contencioso-administrativo ante los Juzgados de lo
Contencioso-Administrativo, por ser competencia del Director General de Carreteras la resolucién del procedimiento de
responsabilidad patrimonial.

d) Recurso potestativo de reposicibn o recurso contencioso-administrativo ante los Juzgados Centrales de lo
Contencioso-Administrativo, por ser competencia de la Ministra la resolucion del procedimiento de responsabilidad
patrimonial y por exceder lo reclamado la cantidad de 30.050 euros.

Si la Sra. Duran formulase al Ministerio una solicitud de acceso a informacion publica el dia 1 de junio de 2021 para

conocer el porcentaje de reclamaciones de responsabilidad patrimonial estimadas por el Departamento, indique la

respuesta correcta:

a) La Sra. Duran estara obligada a motivar su solicitud de acceso a la informacién publica.

b) La Sra. Duran esta obligado a presentar su solicitud en el Punto de Acceso General.

c) Eldia 2 de julio de 2021 se entendera que su solicitud ha sido desestimada por silencio administrativo si no se le notifica
resolucion alguna sobre su solicitud.

d) Eldia 2 de agosto de 2021 se entendera que su solicitud ha sido estimada por silencio administrativo si no se le notifica
resolucion alguna sobre su solicitud.

De conformidad con la Ley 19/2013, en caso de que el Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana

desestimase de forma expresa la solicitud de acceso a informacion publica formulada por la Sra. Duran:

a) Podra interponerse un recurso de alzada ante el Consejo de Transparencia y Buen Gobierno.

b) Podra interponerse un recurso de alzada ante la Ministra de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana.

c) Podra recurrir directamente ante la jurisdicciéon contencioso-administrativa, sin perjuicio de la posibilidad de interposicion
de la reclamacion potestativa ante el Consejo de Transparencia y Buen Gobierno.

d) Debera interponer ante el Consejo de Transparencia y Buen Gobierno la reclamacion prevista en el articulo 24 de la Ley
19/2013, previo a su impugnacién en via contencioso-administrativa.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

Respecto al procedimiento a seguir en la contratacion de la reforma del suelo de las dependencias del Organismo

Autonomo, senale la respuesta correcta:

a) Es posible utilizar el procedimiento abierto simplificado para adjudicar el contrato de obras, porque su valor estimado es
inferior a 2.000.000 € y, ademas, entre los criterios de adjudicacion previstos en el pliego no hay ninguno evaluable
mediante juicio de valor.

b) No es posible utilizar el precio como Unico criterio de adjudicacion en este expediente, porque es un contrato de obras vy,
por tanto, es obligatorio introducir otros criterios objetivos en el pliego de clausulas administrativas.

c) Laobra se imputa al capitulo Il del presupuesto de gastos, porque se trata de un gasto en el inmueble.

d) El érgano de contratacion es la Ministra de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana.

¢Cuando podria comenzar la ejecucion del contrato para reformar el suelo de las dependencias del Organismo
auténomo?

a) Con la formalizacién del contrato.

b) Con el acta de comprobacion de replanteo.

c) Con la aprobacion del gasto.

d) Con la adjudicacién del contrato.

Senale el nivel de vinculacion del crédito presupuestario al que se imputara el contrato para la reforma del suelo de las
dependencias del Organismo Auténomo, teniendo en cuenta que se va a imputar al concepto 630 "inversion de
reposicion asociada al funcionamiento operativo de los servicios":

a) Al nivel que corresponda conforme a su concreta clasificacién econémica de acuerdo con el articulo 44.2 de la LGP.

b) A nivel de articulo, dado que se trata de un gasto corriente en bienes y servicios.

c) A nivel de concepto, dado que se trata de una inversion real.

d) A nivel de capitulo, dado que se trata de una inversion real.

¢Quién sera el 6rgano competente para la ordenacion del pago del expediente para el arreglo del suelo de la oficina
del Registro General del Organismo Autonomo?

a) El Presidente o Director del Organismo, previa autorizacion del Consejo de Ministros.

b) El Presidente o Director del Organismo.

c) ElPresidente o Director del Organismo, previa autorizacion del titular del Departamento al que esta adscrito el Organismo.
d) El Director General del Tesoro y Politica Financiera.

Si el contrato se hubiera formalizado con la empresa mejor posicionada, pero sin haber esperado a la resolucion del

recurso especial en materia de contratacion interpuesto por otra de las empresas licitadoras:

a) La formalizacién del contrato, en este supuesto, seria causa de anulabilidad.

b) La formalizacion del contrato, en este supuesto, seria causa de nulidad, y la declaracién de nulidad de los actos
preparatorios del contrato o de la adjudicacion, cuando sea firme, llevaria en todo caso consigo la del mismo contrato.

c) La formalizacion del contrato, en este supuesto, seria causa de anulabilidad, y la declaracion de anulabilidad de los actos
preparatorios del contrato o de la adjudicacién, cuando sea firme, llevaria en todo caso consigo la anulabilidad del mismo
contrato.

d) La formalizacion del contrato, en este supuesto, seria causa de nulidad, si bien la declaracion de nulidad de los actos
preparatorios del contrato o de la adjudicacion no conllevaria en ningin caso la del contrato.

¢Y de haberse celebrado el contrato para la reparacion del suelo de las dependencias del Registro General del
Organismo Autonomo sin crédito suficiente, cual seria la consecuencia?

a) Seria un motivo de nulidad del contrato.

b)  Seria un motivo de anulabilidad del contrato.

¢) Seria un motivo de nulidad del contrato, salvo que se hubiera declarado el procedimiento de urgencia.

d) Seria unairregularidad no invalidante.

Preguntas de reserva

1.

Un funcionario que habia sido inhabilitado para cargo publico por sentencia firme y habia perdido la condiciéon de

funcionario, ha solicitado la rehabilitacion de esta condicion atendiendo a circunstancias personales. ¢Podria

concedérsele?

a) No, la rehabilitaciéon so6lo se contempla para la pérdida de nacionalidad una vez desaparecida la causa objetiva que la
motivo.

b) Si, los 6rganos de gobierno de las Administraciones Publicas podrian concedérsela por causas excepcionales y
atendiendo a las circunstancias y a la entidad del delito cometido.

c) No, una vez perdida la condicién de funcionario de carrera se considera definitiva, no admitiéndose la rehabilitacion de la
condicion de funcionario en ningln supuesto.

d) No, la rehabilitacion s6lo se contempla para la pérdida de la condicién de funcionario por situaciones de incapacidad
permanente para el servicio si desaparece la causa objetiva que la motivo.
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Senale la respuesta correcta en relacion con las bajas temerarias si en el contrato para reformar el suelo de las

dependencias del Organismo Auténomo solo hubiera concurrido una empresa a la licitacion:

a) Su oferta no podria ser calificada de baja temeraria en ningun caso, porque de lo contrario el contrato podria quedar
desierto.

b) Si el érgano de contrataciéon identifica que la oferta estd incursa en presunciéon de anormalidad, debera requerir al
licitador, dandole plazo suficiente, para que justifique y desglose razonada y detalladamente el bajo nivel de los precios.

c) La mesa de contratacion, para el supuesto de bajas temerarias, no necesitara motivar la correspondiente propuesta de
aceptacion o rechazo al 6rgano de contratacién.

d) Segun lo dispuesto en el articulo 85 del Real Decreto 1098/2001, de 12 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento
General de la Ley de Contratos de las Administraciones Publicas, se consideraran, en principio, desproporcionadas o
temerarias las ofertas que, concurriendo un solo licitador, sean superiores al presupuesto base de licitacion en méas de 25
unidades porcentuales.

La Inspeccion de Servicios nos comunica que se ha finalizado la tramitacion de un expediente disciplinario incoado a

una funcionaria interina por haber incumplido la normativa de incompatibilidades. ¢Podria revocarsele el

nombramiento en este caso?

a) Si, el nombramiento de funcionarios interinos podria revocarse por la comisién de una falta muy grave si el incumplimiento
de la normativa de incompatibilidades da lugar a una situacién de incompatibilidad.

b) No, el nombramiento de funcionarios interinos no puede revocarse por el incumplimiento de la normativa de
incompatibilidades por constituir siempre éste una falta grave.

c) Si, el nombramiento de funcionarios interinos puede revocarse por la incoacién de cualquier tipo de expediente
disciplinario.

d) No. La normativa actual no contempla la revocacion del nombramiento de los funcionarios.

Ante un procedimiento de responsabilidad patrimonial en el que reclamara una cantidad de 40.000 euros, como es el

caso de la Sra. Duran:

a) Seria preceptivo solicitar el dictamen del Consejo de Estado en atencion al importe de la cantidad reclamada.

b)  Seria preceptivo solicitar el informe de la Abogacia del Estado en atencién al importe de la cantidad reclamada.

c) Seria preceptivo solicitar el informe de la Direccién General de Carreteras y seria facultativo solicitar el dictamen del
Consejo de Estado.

d) La solicitud de informes en el procedimiento de responsabilidad patrimonial es meramente facultativa.

Una de las trabajadoras laborales del Ministerio ha presentado una queja que debera tramitarse en la Inspeccion

General de Servicios. Esta embarazada y entiende que las condiciones de su puesto, con turnos que incluyen horario

nocturno, resultan nocivas para su salud, por lo que ha solicitado un cambio de funciones. Su superior ha denegado

su solicitud, si bien le ha indicado que se le adscribira a otro puesto pero de inferior grupo profesional. ; Como regula

el Convenio Unico esta circunstancia?

a) El Convenio contempla la adaptacién de condiciones, cambio temporal de puesto e incluso el cambio a otro puesto de
igual o inferior grupo profesional, conservando las retribuciones del puesto de origen.

b) EI Convenio contempla la adaptacion de condiciones, cambio temporal de puesto e incluso el cambio a otro puesto de
igual o inferior grupo profesional, percibiendo las retribuciones del puesto que efectivamente se ocupe.

c) El Convenio contempla la adaptacion de condiciones, pero no el cambio de puesto.

d) El Convenio no contempla ni la adaptacién de condiciones ni el cambio de puesto.
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SUPUESTO lI

Vd. Trabaja en el Ministerio de Sanidad haciéndose cargo de distintos expedientes. Como consecuencia de una reestructuracion
ministerial se incorpora a dicho Ministerio personal procedente de otros Departamentos. Asimismo se refuerza con personal de nuevo
ingreso de las distintas ofertas de empleo publico. La Subdireccion General de Recursos Humanos del Departamento debe gestionar
las distintas cuestiones que se plantean desde las Unidades y por parte de los empleados y empleadas publicos que se van
incorporando en el Ministerio.

Dependiente del Ministerio de Sanidad (Seccidn 26), se adscribe la Direccion General de Salud Publica (Servicio 07). Este 6rgano
asume, entre otras, las funciones relativas a la sanidad exterior, la promocion de la salud y la prevencién de las enfermedades y
lesiones, la coordinacion de la vigilancia en salud publica, la sanidad ambiental y la salud laboral y el desarrollo de estandares de
calidad de los centros y servicios sanitarios asistenciales.

A tal fin, corresponde a esta Direccidon General la gestion del programa de gasto 313B “Salud Publica, Sanidad Exterior y Calidad”,
cuyo presupuesto para este afio 2021 es de 36.258 miles de euros (€). El desglose de este presupuesto, a nivel de capitulo
presupuestario, es el que se muestra en el siguiente cuadro.

PRESUPUESTO DE GASTOS 2021
Seccion 26: MINISTERIO DE SANIDAD. SERVICIO 07: Direccion General de Salud Publica

Programa: 313B "SALUD PUBLICA, SANIDAD EXTERIOR Y CALIDAD"

CLASIFICACION
ECONOMICA DEL GASTO DENOMINACION IMPORTES (miles €)
(Capitulos)
1 GASTOS DE PERSONAL 8.347
2 GASTOS CORRIENTES EN BIENES Y 21,892
SERVICIOS )

4 TRANSFERENCIAS CORRIENTES 5.638

6 INVERSIONES REALES 451

TOTAL GASTOS PROGRAMA 313B 36.258

Posteriormente, Vd. cambia de puesto de trabajo al Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda urbana, en el que se esta
tramitando un expediente sancionador contra la empresa CONSTRUCCIONES RCR,S.A. por la presunta comisién de una infraccién
muy grave consistente en la construccién de un nuevo acceso no autorizado en una autovia. De acuerdo con la normativa aplicable, el
6rgano competente para resolver este tipo de expediente es el titular del Ministerio.

El acuerdo de iniciacion del expediente, formulado por la Demarcacion de Carreteras del Estado en Murcia, fue de fecha 8 de junio de
2020. Dicho acuerdo fue notificado electronicamente el dia 10 de junio de 2020. En el acuerdo de iniciacién, ademas de identificar a la
empresa presuntamente responsable y recoger los hechos y su tipificacion, entre otros aspectos se informa de que el plazo maximo
para resolver el procedimiento es de doce meses, contados desde la fecha del acuerdo de iniciacion hasta la fecha de notificacién de
la resolucion.

En relacién con el supuesto planteado, se formulan las siguientes preguntas:

1. En el Ministerio de Sanidad se estan llevando a cabo distintas convocatorias para la cobertura de puestos vacantes.
Una de las vacantes es un puesto de secretario/a de una de las Subdirecciones Generales. ¢{Qué sistema de provision
debera utilizarse para la cobertura definitiva de dicho puesto?

a) Libre designacion. b) Comisién de servicios.
c) Concurso. d) Reasignacién de efectivos.
2. Una funcionaria de carrera del Cuerpo General Administrativo de la Administracion del Estado, que habia obtenido un

puesto de libre designacion en la Comunidad Auténoma de Extremadura, es cesada en ese puesto de trabajo. La
Administracion autonémica no acuerda su adscripcion a otro puesto, por lo que la funcionaria debera solicitar el
reingreso al servicio de activo en su Administracion de origen en el plazo maximo de:

a) Dos meses. b) Unmes.

c) Veinte dias. d) Tres meses.
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10.

La provision del puesto de esta funcionaria de carrera que reingresa al servicio activo procedente de la Comunidad
Autonoma de Extremadura se realizara mediante:

a)  Adscripcion provisional.

b) Comisién de servicios.

c) Atribucién temporal de funciones.

d) Redistribucion de efectivos.

Una de las empleadas publicas se incorpora al Ministerio de Sanidad el 23 de junio y solicita flexibilizar el horario fijo
de jornada establecido alegando que tiene una hija menor de 12 afos. Al dia siguiente su hija cumple 12 afios. De
acuerdo con la Resolucion de 28 de febrero de 2019, de la Secretaria de Estado de Funcion Publica, por la que se
dictan instrucciones sobre jornada y horarios de trabajo del personal al servicio de la Administracion General del
Estado y sus organismos publicos:

a) No tiene derecho porque su hija ya ha cumplido 12 afios.

b) Tendra derecho a flexibilizar en dos horas diarias el horario fijo de jornada que tenga establecido.

c) Tendra derecho a flexibilizar en una hora diaria el horario fijo de jornada que tenga establecido.

d) Tendré derecho a flexibilizar en media hora diaria el horario fijo de jornada que tenga establecido.

Varios empleados publicos, personal laboral de este Departamento, le preguntan cual de los siguientes complementos
es una novedad del IV Convenio Unico del Personal Laboral de la Administracion General del Estado. Senale la
respuesta correcta.

a) Complemento personal absorbible.

b) Complemento singular de puesto.

c) Complemento de nocturnidad.

d) Complemento personal de encuadramiento.

La Direccion General de Salud Publica tiene previsto en el presupuesto del programa 313B, créditos por importe global
de 10.640 miles de euros, para la realizacion de estudios y trabajos técnicos en materia de salud publica, a contratar
con empresas especializadas o profesionales independientes. Estos estudios no van a ser aplicados a proyectos de
inversion. ¢ A qué capitulo del presupuesto deben imputarse estos gastos?

a) Alcapitulo 1 "Gastos de personal".

b) Al capitulo 2 "Gastos corrientes en bienes y servicios".

c) Alcapitulo 4 "Transferencias corrientes".

d) Alcapitulo 6 "Inversiones Reales".

Esta Direccion General tiene la necesidad de incrementar el crédito previsto en el presupuesto inicial en el concepto

presupuestario 221 “Suministros”, dadas las mayores necesidades de productos farmacéuticos y material sanitario

derivados de la COVID-19. La insuficiencia del presupuesto inicial en dicho concepto por este hecho asciende 100.000

euros. El crédito sobrante a nivel del articulo 22 es de 150.000 euros y el sobrante a nivel del capitulo 2 es de 200.000

euros. ¢ Es necesario tramitar una modificacion presupuestaria para la atencion de estos gastos?

a) Si, habria que tramitar una transferencia de crédito desde otro concepto del capitulo 2.

b)  Si, habria que tramitar una transferencia de crédito desde otro concepto del articulo 22, ya que el nivel de vinculacion es a
nivel de concepto.

c) No es necesario, se pueden atender con el crédito sobrante del capitulo 2, ya que este es el nivel de vinculacion.

d) No es necesario, se pueden atender con el crédito sobrante del articulo 22, ya que, al ser un gasto del capitulo 2, vincula
a nivel de articulo.

En el supuesto de que tuviera que realizarse una transferencia de crédito entre créditos del programa 313B, para
acometer los gastos de la pregunta anterior, por mayores necesidades de suministros de productos farmacéuticos y
material sanitario que las previstas inicialmente en los presupuestos, ¢qué organo es el titular de la competencia para
la aprobacion de esta transferencia de crédito segun la LGP?

a) El Consejo de Ministros.

b) La Ministra de Hacienda y Funcién Publica.

¢) La Ministra de Sanidad.

d) La Intervencion Delegada en el Ministerio de Sanidad.

La Direccion General tiene prevista la realizacion de un gasto plurianual de inversion para la mejora de la eficiencia
energética del edificio en el que radica su sede, cuyo crédito inicial es de 500.000 euros. La autorizacion e inicio de la
ejecucion del gasto tendra lugar en 2021, extendiéndose los compromisos a 2021 y 2022. ¢ Cual es el importe maximo
del gasto que se puede imputar al ejercicio inmediato siguiente (2022), segun la LGP?

a) ElI50% del crédito inicial: 250.000 euros.

b)  EI80% del crédito inicial: 400.000 euros.

c) ElI60% del crédito inicial: 300.000 euros.

d) El 70% del crédito inicial: 350.000 euros.

Con fecha 15 de abril de 2021 tomé posesidon en esta Direccion General un funcionario de carrera del Grupo A1
proveniente del Ministerio de Hacienda y Funcién Publica. ¢{Cuando cobrard su primera némina en este Centro
Directivo y qué periodo de retribuciones abarcara dicha némina?

a) Cobrara su primera ndmina en abril por los 16 dias trabajados en ese mes.

b) Cobrara su primera ndmina en abril por el mes completo.

c) Cobrara su primera ndmina en mayo por los meses completos de abril y mayo.

d) Cobrara su primera némina en mayo por 16 dias trabajados de abril y el mes de mayo.
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11.

12.

13.

14.

15.

De conformidad con las Leyes 39/2015 y 40/2015, si la resolucion sancionadora fuera dictada por el Director General

de Carreteras, por delegacion de la Ministra de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana:

a) Seria nula de pleno derecho, al haberse dictado por un 6rgano incompetente por razén de jerarquia, al corresponder la
competencia a la Ministra.

b) Seria anulable, ya que en procedimientos sancionadores no es posible la delegacién de las competencias.

c) Seria nula de pleno derecho, ya que en procedimientos sancionadores no es posible la delegacion de las competencias.

d) Seria una resolucion ajustada a derecho, siempre que existiera resolucion de Delegacion publicada en el BOE y se
indique expresamente que se dicta por delegacion de la Ministra.

Si la notificacion de la resolucion sancionadora se hubiese puesto a disposicion de CONSTRUCCIONES RCR, S.A. en
la sede electrénica del Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana o en la direccion electrénica habilitada
unica el dia 9 de junio de 2021, la resolucion:

a) Estaria notificada en plazo.

b)  Seria nula de pleno derecho, por haber generado indefension material a la empresa.

c) Seria anulable, ya que deberia declarar la caducidad del procedimiento y ordenar el archivo de las actuaciones.

d) Seria anulable, ya que deberia declarar la prescripcion de la infraccion.

La resolucion que imponga la sancion a CONSTRUCCIONES RCR, S.A. sera ejecutiva:
a) Desde el momento mismo de su notificacion.

b) Cuando no quepa contra ella ningn recurso ordinario en via administrativa.

¢) Cuando transcurran quince dias habiles a contar desde el siguiente a su notificacion.

d) Cuando CONSTRUCCIONES RCR, S.A. interponga recurso contencioso-administrativo.

En el caso de que la resolucion sancionadora, a la que accede la interesada el dia 10 de junio de 2021, le impusiera

una multa por importe de 250.000 euros y CONSTRUCCIONES RCR, S.A. quisiera interponer recurso

contencioso-administrativo:

a) Deberia conferir su representacion a un Procurador y ser asistida por Abogado, al ser competente la Audiencia Nacional
para resolver el recurso.

b)  Podria conferir su representacion a un Procurador y deberia ser asistida, en todo caso, por Abogado, al ser competente la
Audiencia Nacional para resolver el recurso.

c) Deberia presentar el escrito de interposicion del recurso antes del dia 9 de julio de 2021 para evitar la preclusion del plazo
procesal de interposicion.

d) Deberia agotar la via administrativa antes de interponer el recurso contencioso-administrativo.

Si CONSTRUCCIONES RCR S.A. formulase una solicitud de acceso a informacién publica al Ministerio de Transportes,

Movilidad y Agenda Urbana para conocer el numero de accesos autorizados en autovias en el afio 2020:

a) Debe dirigir su solicitud en primera instancia ante el Consejo de Transparencia y Buen Gobierno.

b) Debe interponer una reclamacion ante el Consejo de Transparencia y Buen Gobierno en caso de que su solicitud sea
desestimada, previa a la resolucién de cualquier recurso contencioso administrativo.

c) Transcurrido el plazo de un mes desde la recepcion de la solicitud por el Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda
Urbana sin que se haya dictado y notificado resolucién expresa, se entendera que la solicitud ha sido desestimada.

d) Transcurrido el plazo de un mes desde la recepcién de la solicitud por el Consejo de Transparencia y Buen Gobierno sin
que se haya dictado y notificado resolucién expresa, se entendera que la solicitud ha sido desestimada.

Pregquntas de reserva

1.

La Direccion General de Salud Publica tiene previstos en su presupuesto créditos para hacer frente a los gastos
derivados de la suscripcion de un Convenio con el Instituto Universitario de Enfermedades Tropicales y Salud Publica
de Canarias, por importe de 200.000 euros. ¢ Qué drgano es el competente para la realizacion de los pagos derivados
del mismo?

a) La Directora General de Salud Publica.

b) La Ministra de Sanidad.

c) ElOrdenador General de Pagos del Estado.

d) La Ministra de Hacienda y Funcién Publica.

Dadas las nuevas necesidades que la pandemia ha originado en los centros de trabajo, la Direccion General de Salud

Publica tiene previsto contratar la realizacion, en este ejercicio 2021, de una inversion de mejora de los sistemas de

ventilacion de sus edificios, por importe de 110.000 euros. {Qué documento contable debe expedir el Centro gestor

cuando se apruebe el expediente de aprobacion del gasto y cual una vez aprobado el expediente de reconocimiento de

la obligacion?

a) Debe expedir documento RC cuando se apruebe el expediente de aprobacion del gasto y documento AD una vez
aprobado el expediente de reconocimiento de la obligacion.

b) Debe expedir documento A cuando se apruebe el expediente de aprobacién del gasto y documento OK una vez aprobado
el expediente de reconocimiento de la obligacion.

c) Debe expedir documento AD cuando se apruebe el expediente de aprobacion del gasto y documento O una vez aprobado
el expediente de reconocimiento de la obligacion.

d) Debe expedir documento A cuando se apruebe el expediente de aprobacion del gasto y documento D una vez aprobado
el expediente de reconocimiento de la obligacion.
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Si CONSTRUCCIONES RCR, S.A. decidiese interponer una reclamacion ante el Consejo de Transparencia y Buen
Gobierno, su resolucion corresponderia:

a) Al Presidente del Consejo.

b) Al Pleno del Consejo.

c) Ala Comision de Transparencia y Buen Gobierno.

d) Al Pleno del Consejo, previo informe de la Comisién de Transparencia y Buen Gobierno.

Durante la tramitacion del procedimiento sancionador, el tratamiento de los datos de caracter personal facilitados por
la administradora inica de CONSTRUCCIONES RCR, S.A. al presentar el escrito de alegaciones:

a) Se realizara por el Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana en calidad de encargado del tratamiento.

b)  Se realizara por el Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana en calidad de responsable del tratamiento.

c) Exigira la realizacion previa de una Evaluacién de impacto relativa a la proteccion de datos.

d) Exigira la realizacion previa de una consulta a la Agencia Espafola de Proteccion de Datos.

Una de las trabajadoras, personal laboral de la AGE, incluida dentro del IV Convenio Unico, esta embarazada, y solicita

cambio de puesto de trabajo alegando que las condiciones de su puesto de trabajo pueden influir negativamente en la

salud del feto. Una vez acreditados los riesgos sefialados, se aprueba la movilidad pero no existe puesto de trabajo o

funcion correspondiente a su grupo profesional. En este caso la trabajadora podra ser destinada:

a) A un puesto de trabajo de inferior o superior grupo profesional, en la misma localidad, manteniendo las retribuciones del
puesto de trabajo de origen.

b) A un puesto del mismo o inferior grupo profesional, en la misma localidad, manteniendo las retribuciones del puesto de
trabajo de origen.

c) A un puesto de trabajo de inferior o superior grupo profesional, en la misma localidad, con las retribuciones del puesto de
destino.

d) A un puesto de trabajo del mismo o inferior grupo profesional, en la misma localidad, con las retribuciones del puesto de
destino.
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